
Číslo jednací: TSK/Zde26/2024

Dne: 8. 3. 2024

Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“).

Vážená paní inženýrko,

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve
znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), obdržené dne 27. 2. 2024 datovou schránkou, Vám Technická
správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“) zasílá níže uvedené informace od úseku odborných
správ – oddělení správy komunikací.

K dotazům:

„jak bude zjednána náprava (adresováno Ing. Prokůpkovi)

Podle Vašeho pokynu se na Vás obracím prostřednictví DS . Jak jsem Vás telefonicky informovala dochází
z důvodů stavebních prací na RD Bělocká 17, Praha 6 k velkému poškozování vozovek jak přímo v ulici
Bělocká tak i okolních .
Stavební práce – bourání zdiva a střechy , odvoz vybagrované zeminy nákladními vozy a kontejnerem
Kontejner je přetížený, vozidlo vyjíždí v protisměru ulicí Bělocká , zajede do ulice Alej Českých exulantů
, kde složí plný kontejner , zde má již připravený prázdný kontejner ten odveze z ulice Alej Českých exulantů
do ulice Bělocká 17 – stavba . Zde prázdný kontejner složí a odjede znovu do ulice Alej Českých exulantů
zde naloží plný přetížený kontejner , který je složený BEZ ZÁBORU ne chodníku a části vozovky a odjede.
Přetížení vozidlo vyjede na křižovatku uic Bělocká , ,Zličíská , Chráštanská a již z velké části poškodilo
asfaltový povrch této křižovatky. Je běžné , že vozidlo odveze kontejner na skládku a vrátí se s prázdným
. TENTO ZELPŠOVÁK je sice zajímavý, ale ÚSPORA znamená poškození chodníku kde naložený
kontejner stojí BEZ ZÁBORU !!
Přetížení vozidla způsobilo již PROLOMENÍ vozovky Bělocká od křižovatky Alej Českých exulantů k ulici
Duchcovské , -na místě křižovatky je sice po oznámení dáno označení omezení rychlosti na 30 km COŽ
JE NESMYSL – omezení rychlosti na 30 km je po celé oblasti od konečné tramvaje 22,25 až po ulice
Duchcovská , Zličínská , Chráštanská . Toto prolomení lze projíždět rychlostí 5 km .
Vozidla stavby parkují na chodníku ulice Bělocká a vozovce viz foto – návoz materiálu firma PROSTAV .
Stání na chodníku v ulici BĚLOCKÁ způsobuje kromě jeho poškození také i poškození kabelů veřejného
osvětlení a již vypadlo veřejné osvětlení v ulici.
Připomínám, že chodník byl opravován na pokyn starosty Praha 6 a nyní je opět ničen .
Např.opakované parkování vozidla stavby SPZ 9 AV 4811 viz foto.
Dále je max zvýšená prašnost způsobená bourání části domu střechy atd kdy část domu není zakrytá částí
a nejen prach ale i drobné kamínky padají AŽ na dlažbu přístupu i vstupu do okolních domů.



 

   

V ulici Alej Českých exulantů ulici jsou jesle a těchto malých dětí se prach dotýká.  
Vážený pane vedoucí , žádám tedy o sdělení jak bude celá věc řešena. Projekt zařízení staveniště by ice 
neměl přesahovat hranice pozemku RD Bělocká 17 ,ALE rozšířil se na ulici Alej Českých exulantů a i část 
Moravanů , kde je také kontejner odkládán.“  
 
Sdělujeme: 
 
Vozovka komunikace Bělocká je již provozem opotřebovaná a z porovnání pasportu stavu vozovky před a 
po zahájení stavebních prací lze konstatovat, že současný stav není způsoben staveništní dopravou 
používanou při rekonstrukci objektu Bělocká 17. 
 
Na křižovatku komunikací Bělocká x Alej Českých exulantů umístila TSK na základě oznámení dopravní 
značení upozorňující na nerovnost vozovky. Souhlasíme s tím, že DZ B20a – Nejvyšší dovolená rychlost 
je v tomto místě nadbytečná, a proto bude odstraněna. 
 
Pohledem nelze posoudit, jestli je auto přetíženo nebo nikoliv. Uvedená závada na veřejném osvětlení (VO) 
je pouhou domněnkou, a proto ji nelze přisuzovat parkujícím vozidlům. Nemáme od správce VO 
nahlášenou žádnou závadu v ulici Bělocká. Na základě podnětu bude nájemce vyzván, aby se zdržel i 
krátkodobého odkládání kontejnerů v okolních ulicích, nebo aby po dohodě s TSK uzavřel nájemní smlouvu 
na zábor pro kontejner na vhodném místě v okolí. 
 
TSK nemá v kompetenci kontrolovat dodržování pracovních postupů a bezpečnost práce na stavbách, ani 
dodržování pravidel silničního provozu.  
 
Společnost FORMIC CONSTRUCTION s.r.o. má s TSK uzavřené nájemní smlouvy na zábor části 
komunikace Bělocká pro účely stavby, včetně staveništního vjezdu. Před ukončením těchto smluv bude 
TSK požadovat po nájemci opravu stavbou poškozených míst, která jsou předmětem záboru, na náklady 
nájemce.  Investor stavby má zároveň uloženou povinnost vybudovat na své náklady nový vjezd do objektu 
(požadavek Oddělení správy komunikací TSK uvedený ve stanovisku Svodné komise TSK).  Splnění těchto 
podmínek je nutné pro řádné ukončení nájemních smluv a pro kolaudaci stavby. 
 
Pokud by nájemce soustavně neplnil podmínky nájemních smluv jsme připraveni přistoupit k udělení 
smluvní pokuty vyplývající z podmínek jednotlivých nájemních smluv. 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Martina Zdeňková, MBA 
vedoucí oddělení právního a corporate governance 
 
Upozornění: 
Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře 
dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Etického kodexu 
společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob 
jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za 
TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK. 
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